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Activa es una de las 

principales consultoras de 

Research, Data Analytics y 

Opinión Pública en el país.

Con un equipo profesional 

multidisciplinario experto en 

research y consultoría.

Especializada en conectar  los 

Insights con la acción para 

apoyar decisiones de alto 

impacto en el negocio de 

nuestros clientes.

Con sólida presencia en Chile, 

Perú y México.



Metodología
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Diseño de Investigación
Estudio cuantitativo, sobre la base de entrevistas online a través de un panel representativo  
con cobertura nacional.

Población en estudio
Público en general, hombres y mujeres mayores de 18 años, pertenecientes a los grupos  
socioeconómicos  (GSE) ABC1, C2, C3 y DE. Residentes de Santiago y Regiones, 
considerando una cobertura de 134 comunas a nivel nacional.

Diseño muestral

Diseño No probabilístico. Se realizó un total de 1009 entrevistas estratificadas 
aproporcionalmente por las variables de Género, Edad, GSE y Zona. 

Con el objetivo de proyectar resultados poblacionales, la muestra fue ponderada de 
acuerdo al peso real de cada segmento: Género, Edad, Zona y GSE en la población 
proyectada por el Censo 2017 e información de GSE de la AIM (Asociación de Empresas de 
Estudios de Mercados de Chile).

El margen de Error Muestral para el total de la muestra es de un  +/- 3,1 %, bajo supuestos 
de aleatoriedad simple, un nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los 
estimadores.

Selección muestral
Selección  en base a un panel online con una tasa de respuesta del  4,53%.
El panel utilizado corresponde a la empresa OpinandoOnline 
www.opinandoonline.com. Panel en proceso de certificación Norma ISO 26.362

Instrumento de medición Cuestionario de 15 minutos de duración promedio.

Fecha de campo Realizado (30 - 31 Enero )

Desarrollado por Este estudio ha sido elaborado en su totalidad por Activa.

Financiamiento Estudio financiado en un 100% por Activa.

Metodología

http://www.opinandoonline.com/


Conocimiento 
Figuras Políticas 
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Conocimiento de figuras políticas 
Respuesta Guiada

Pensando en figuras políticas, ¿conoce usted o ha escuchado hablar de cada uno/a aunque solo sea de nombre?

92,4 91,9 90,6
85,8 84,3 83,8 81,5

73,7 73,4

66,2 64,9

52,6

39,3 37,1 36,9

9,5

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

El criterio para considerar estas figuras políticas en las preguntas del estudio, es de acuerdo a su aparición en preguntas de menciones espontáneas en encuestas, declaración de intención de ser 
candidato presidencial y/o consideraciones de intención de los partidos.
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Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

Conocimiento de figuras políticas – Menciones guiadas 
Pensando en figuras políticas ¿conoce usted o ha escuchado hablar de: ... aunque sólo sea de nombre?

Total

GSE EDAD SEXO POSICIÓN POLÍTICA POSICIÓN FRENTE AL GOBIERNO

C1 C2 C3 D 18-30 31-40 41-50 51-80 Hombre Mujer Izquierda Centro Derecha
Sin posición 

política
No sé Partidario Opositor

Independie
nte

No sé

Michelle Bachelet 92,4 100 94,9 87,8 92,6 92,4 93,3 92,8 91,6 92,3 92,4 99,3 91,2 85,2 95,5 79 98,9 93,9 91 82,9

Evelyn Matthei 91,9 99,7 94,9 88 91,7 94,7 89 87,7 93,4 89,4 94,3 94,1 92,5 91,2 93,9 77,3 95,2 93,6 92 80,6

Jose Antonio Kast 90,6 99,3 93,7 90,2 88,9 90,7 92,1 91,4 89,3 90,7 90,5 93,1 92 89,6 92,1 78,4 92,5 93,9 90,7 77,4

Camila Vallejo 85,8 91,1 89,1 82,8 85,5 82,7 81,9 85,6 90,6 86,2 85,4 93 84,1 79,8 89 70 94,5 86,4 85,4 70,6
Marco Enríquez-
Ominami 84,3 89,3 84,7 80,1 85,3 79 82,3 86,1 89 84,6 84,1 92,5 78,3 77,4 89 65,9 93 87,8 82,9 65,8

Carolina Tohá 83,8 90,6 88,7 78,7 83,7 71 84 90,6 90,6 81,3 86,2 92,8 59,2 79,6 91,1 67,7 94,2 88,6 79,5 72,4

Franco Parisi 81,5 93,4 87,3 77,6 80,1 77,5 80,7 83,5 84,1 81,1 81,8 89,6 93,2 77 81,6 61,2 85,6 85,9 82,6 56,3

Tomás Vodanovic 73,7 92,5 82,5 71 70,2 62 79 80,1 76,8 72,4 74,9 88,5 61,9 73,2 78 40,2 88,4 81,6 71,3 36

Claudio Orrego 73,4 89,4 84,3 71 69,5 62,2 74,7 76 80,4 72,4 74,3 89,4 64,4 73,3 73,7 56 86,1 77,7 71 49,6

Rodolfo Carter 66,2 82,6 81,8 71,4 58,2 56,6 74,1 73 66,1 65,9 66,5 80,6 66 70,9 64,8 40,8 77,3 66 70,4 27,1

Ximena Rincón 64,9 87,1 77,8 62,7 59,8 53 61,9 62,2 77,8 67,4 62,6 80 70,7 68,7 63,5 32,9 78,2 76,6 57,4 44

Johannes Kaiser 52,6 80 70 59,3 42,3 36,4 55,2 57,9 61,7 60,3 45,2 70,9 40,4 69,6 49,2 23,3 68,4 74,6 42,3 11,6

Vlado Mirosevic 39,3 50,9 53,8 38,6 34,4 19,1 41,9 42,7 52,7 49,3 29,8 55,6 33 50,2 35,5 19,8 50,3 59 29,6 10,3

Eduardo Artés 37,1 63,9 54,6 43,2 27,1 36,8 48,2 29 35,5 42,4 32 66,2 48,5 49 25,5 15,4 63,7 36,9 31,8 14,3

Jeannette Jara 36,9 58,7 53,9 34,1 30,9 22,2 41,1 40,9 44,4 39,6 34,3 62,3 31 51,7 27,4 25,5 47,9 45,2 31,7 18,1

Félix González 9,5 9,9 16,3 9,8 7,6 7,5 13,8 6,9 10,2 10,1 9 11,4 11,3 16,1 6,7 7,3 10,6 11,3 7,7 11,1



Percepción de 
mejores  figuras 
políticas para liderar 
temas país   
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Percepción figura política mejor preparada para gestionar: Delincuencia
Respuesta Guiada - Respuesta Múltiple 

31,4

22,3

16,8
15,9

13,6
13

11

9,2

5,3
4,7 4,4

3,6 3,3
2,4

1,2 0,7

20,3

0,6

9,3

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

Johannes
Kaiser

Michelle
Bachelet

Tomás
Vodanovic

Rodolfo
Carter

Claudio
Orrego

Carolina
Tohá

Camila
Vallejo

Franco
Parisi

Marco
Enríquez
Ominami

Ximena
Rincón

Jeannette
Jara

Vlado
Mirosevic

Eduardo
Artés

Félix
González

Ninguno Otro No sé

A continuación, por favor indica cuál o cuáles personajes políticos consideras tú que están más preparados para liderar las siguientes situaciones…

Delincuencia 

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)
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Percepción figura política mejor preparada para gestionar: Inmigración 
Respuesta Guiada - Respuesta Múltiple 

26,6

24,6

17,6

10,2
9,2 8,7

7,7

5,6

4,1 3,6 3,6 3,5
2,6 2,4

1,3 1,1

16,5

0,7

12,5

José
Antonio

Kast

Evelyn
Matthei

Johannes
Kaiser

Rodolfo
Carter

Michelle
Bachelet

Tomás
Vodanovic

Claudio
Orrego

Carolina
Tohá

Franco
Parisi

Ximena
Rincón

Camila
Vallejo

Jeannette
Jara

Vlado
Mirosevic

Marco
Enríquez
Ominami

Eduardo
Artés

Félix
González

Ninguno Otro No sé

A continuación, por favor indica cuál o cuáles personajes políticos consideras tú que están más preparados para liderar las siguientes situaciones…

Inmigración  

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)
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Percepción figura política mejor preparada para gestionar: Narcotráfico  
Respuesta Guiada - Respuesta Múltiple 

22,6
21,5

15,3

10,9 10,6
9,9

9

7,1

4,3 4,2 4,1
3,2

2,2 2,2 1,8
0,9

19,3

0,8

12,8

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

Johannes
Kaiser

Rodolfo
Carter

Michelle
Bachelet

Tomás
Vodanovic

Claudio
Orrego

Carolina
Tohá

Camila
Vallejo

Marco
Enríquez
Ominami

Franco
Parisi

Jeannette
Jara

Vlado
Mirosevic

Eduardo
Artés

Ximena
Rincón

Félix
González

Ninguno Otro No sé

A continuación, por favor indica cuál o cuáles personajes políticos consideras tú que están más preparados para liderar las siguientes situaciones…

Narcotráfico  

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)
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Percepción figura política mejor preparada para gestionar: Salud 
Respuesta Guiada - Respuesta Múltiple 

26,1

21,8

12 11,6 11,5

8,7
7,4 7,2 7

6,4

3,8 3,8 3,7
3,1

1,7 1,5

20,4

2,1

10,1

Michelle
Bachelet

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

Johannes
Kaiser

Tomás
Vodanovic

Camila
Vallejo

Claudio
Orrego

Carolina
Tohá

Franco
Parisi

Rodolfo
Carter

Ximena
Rincón

Vlado
Mirosevic

Jeannette
Jara

Marco
Enríquez
Ominami

Eduardo
Artés

Félix
González

Ninguno Otro No sé

A continuación, por favor indica cuál o cuáles personajes políticos consideras tú que están más preparados para liderar las siguientes situaciones…

Salud  

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)



|   13

Percepción figura política mejor preparada para gestionar: Empleo
Respuesta Guiada - Respuesta Múltiple 

26,6

16,4
15,5

13,9

11,3

8,8
8,2

7,2 6,7
6 5,7 5,5

3 3 2,9
2,2

15,0 15,1

1,0

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

Michelle
Bachelet

Tomás
Vodanovic

Johannes
Kaiser

Claudio
Orrego

Franco
Parisi

Rodolfo
Carter

Carolina
Tohá

Jeannette
Jara

Marco
Enríquez
Ominami

Camila
Vallejo

Ximena
Rincón

Vlado
Mirosevic

Eduardo
Artés

Félix
González

Ninguno Otros No sé

A continuación, por favor indica cuál o cuáles personajes políticos consideras tú que están más preparados para liderar las siguientes situaciones…

Empleo  

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)
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Percepción figura política mejor preparada para gestionar: Corrupción   
Respuesta Guiada - Respuesta Múltiple 

23,2

19,2

13,6
12,9

12

9,4

7,1 7
6,1

4,8 4,7

2 2 2 1,9
1

22,8

0,5

11,5

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

Johannes
Kaiser

Michelle
Bachelet

Tomás
Vodanovic

Rodolfo
Carter

Camila
Vallejo

Claudio
Orrego

Carolina
Tohá

Franco
Parisi

Marco
Enríquez
Ominami

Vlado
Mirosevic

Eduardo
Artés

Jeannette
Jara

Ximena
Rincón

Félix
González

Ninguno Otro No sé

A continuación, por favor indica cuál o cuáles personajes políticos consideras tú que están más preparados para liderar las siguientes situaciones…

Corrupción  

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)
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Percepción figura política mejor preparada para gestionar: Pensiones  
Respuesta Guiada - Respuesta Múltiple 

21,5

14,7 14,6

10,4
9,5

8 7,9 7,7 7,5
6,4

5,6 5,4

3

1,6
0,9 0,7

22,6

0,5

13,9

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

Michelle
Bachelet

Johannes
Kaiser

Tomás
Vodanovic

Jeannette
Jara

Claudio
Orrego

Franco
Parisi

Camila
Vallejo

Rodolfo
Carter

Carolina
Tohá

Marco
Enríquez
Ominami

Vlado
Mirosevic

Ximena
Rincón

Eduardo
Artés

Félix
González

Ninguno Otro No sé

A continuación, por favor indica cuál o cuáles personajes políticos consideras tú que están más preparados para liderar las siguientes situaciones…

Pensiones  

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)
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Percepción figura política mejor preparada para gestionar: Crecimiento económico    
Respuesta Guiada - Respuesta Múltiple 

28,4

20,2

15,5

13,8

11,8
10,6

7,5
6,5 6,4

5,8

4,3 4,2

2,3
1,7 1,4 1,2

13,7

2,0

12,2

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

Michelle
Bachelet

Johannes
Kaiser

Franco
Parisi

Tomás
Vodanovic

Rodolfo
Carter

Marco
Enríquez
Ominami

Claudio
Orrego

Carolina
Tohá

Camila
Vallejo

Jeannette
Jara

Ximena
Rincón

Félix
González

Vlado
Mirosevic

Eduardo
Artés

Ninguno Otro No sé

A continuación, por favor indica cuál o cuáles personajes políticos consideras tú que están más preparados para liderar las siguientes situaciones…

Crecimiento económico  

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)
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Percepción figura política mejor preparada para gestionar: Educación pública   
Respuesta Guiada - Respuesta Múltiple 

22,2

14,5

12,3 11,8

10,2 9,7

7,6 7,4
6,7 6,5

5,7

3,6 3,4 2,9
2,2 1,8

19,8

0,7

12,7

Evelyn
Matthei

Michelle
Bachelet

José
Antonio

Kast

Tomás
Vodanovic

Johannes
Kaiser

Camila
Vallejo

Franco
Parisi

Claudio
Orrego

Marco
Enríquez
Ominami

Rodolfo
Carter

Carolina
Tohá

Jeannette
Jara

Ximena
Rincón

Eduardo
Artés

Vlado
Mirosevic

Félix
González

Ninguno Otro No sé

A continuación, por favor indica cuál o cuáles personajes políticos consideras tú que están más preparados para liderar las siguientes situaciones… 

Educación pública  

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)
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Percepción figura política mejor preparada para gestionar: Liderar los cambios que Chile 
necesita    
Respuesta Guiada - Respuesta Múltiple 

24,8

19,9

15,2

13,8 13,3

8,7 8,7

7,3
6,1

5,5

4,1
3,2

1,8 1,3 1,3 1,1

14,0

1,4

12,6

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

Tomás
Vodanovic

Michelle
Bachelet

Johannes
Kaiser

Claudio
Orrego

Rodolfo
Carter

Camila
Vallejo

Franco
Parisi

Carolina
Tohá

Jeannette
Jara

Marco
Enríquez
Ominami

Vlado
Mirosevic

Ximena
Rincón

Félix
González

Eduardo
Artés

Ninguno Otro No sé

A continuación, por favor indica cuál o cuáles personajes políticos consideras tú que están más preparados para liderar las siguientes situaciones…

Liderar los cambios que Chile necesita 

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)
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Control de la delincuencia 

Mejorar el sistema de salud

Mejorar las pensiones

Controlar la corrupción 

Aumentar el empleo 

Controlar la inmigración 

Controlar el narcotráfico

Mejorar la educación pública

Aumentar el crecimiento económico del 
país  

Liderar los cambios que Chile necesita

Es por quien yo votaría como presidente

31,4

21,8

21,5

23,2

26,6

24,6

22,6

22,2

28,4

24,8

31

22,3

12

14,7

19,2

16,4

26,6

21,5

12,3

20,2

19,9

18

13,6

11,5

9,5

12

13,9

8,7

9,9

11,8

10,6

15,2

14,2

15,9

26,1

14,6

12,9

15,5

9,2

10,6

14,5

15,5

13,8

15,9

16,8

11,6

10,4

13,6

11,3

17,6

15,3

10,2

13,8

13,3

10,8

13

6,4

6,4

9,4

7,2

10,2

10,9

6,5

7,5

8,7

6,8

4,7

7

7,7

4,8

8,2

4,1

4,1

7,6

11,8

6,1

6,3

5,3

8,7

7,5

7,1

5,5

3,6

4,3

9,7

4,3

7,3

5,9

Percepción figura política mejor preparado para gestionar…    
Respuesta Guiada - Respuesta Múltiple 

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)
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Control de la delincuencia 

Mejorar el sistema de salud

Mejorar las pensiones

Controlar la corrupción 

Aumentar el empleo 

Controlar la inmigración 

Controlar el narcotráfico

Mejorar la educación pública

Aumentar el crecimiento económico del 
país  

Liderar los cambios que Chile necesita

Es por quien yo votaría como presidente

9,2

7,2

5,6

6,1

6,7

5,6

7,1

5,7

5,8

5,5

5,5

11

7,4

7,9

7

8,8

7,7

9

7,4

6,4

8,7

5,1

4,4

3,1

5,4

4,7

5,7

2,4

4,2

6,7

6,5

3,2

4

3,3

3,7

8

2

6

3,5

3,2

3,6

4,2

4,1

4

1,2

1,7

0,9

2

2,9

1,3

2,2

2,9

1,2

1,1

2,7

3,6

3,8

1,6

1,9

3

3,6

1,8

3,4

2,3

1,3

2,6

2,4

3,8

3

2

3

2,6

2,2

2,2

1,4

1,8

2

0,7

1,5

0,7

1

2,2

1,1

0,9

1,8

1,7

1,3

1,5

Percepción figura política mejor preparado para gestionar…    
Respuesta Guiada - Respuesta Múltiple 

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)



Perfiles diferenciales 
figuras políticas para 
liderar temas país – 
Atributos en los que se 
diferencian
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Perfiles diferenciales figuras políticas 

Control de la delincuencia 

Mejorar el sistema de salud

Mejorar las pensiones

Controlar la corrupción 

Aumentar el empleo 

Controlar la inmigración 

Controlar el narcotráfico

Mejorar la educación pública

Aumentar el crecimiento económico del 
país  

Liderar los cambios que Chile necesita

Es por quien yo votaría como presidente

3

-4

-3

-2

0

0

-2

-2

3

0

7

1

-7

-3

1

-3

9

4

-6

1

2

1

-1

11

0

-2

0

-5

-4

0

0

-1

2

0

-1

-2

0

2

-3

-2

0

-1

4

3

2

-2

-2

1

-2

5

2

-3

0

0

-2

3

-2

-2

1

-2

2

3

-2

-1

0

-1

-3

0

1

-2

1

-2

-2

1

5

0

0

-2

2

1

1

-1

-3

-2

4

-2

1

0

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

Valores positivos, en cada figura política, indican que es un atributo que se diferencia positivamente con relación a si mismo y el resto de las figuras políticas. Valores 
negativos,  en cada figura política, indican que es un atributo que se diferencia negativamente con relación a si mismo y el resto de las figuras políticas. A medida que el valor 
es más grande, en términos absolutos, aumenta la intensidad de la diferenciación, sea positiva o negativa.
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Perfiles diferenciales figuras políticas 

Control de la delincuencia 

Mejorar el sistema de salud

Mejorar las pensiones

Controlar la corrupción 

Aumentar el empleo 

Controlar la inmigración 

Controlar el narcotráfico

Mejorar la educación pública

Aumentar el crecimiento económico del 
país  

Liderar los cambios que Chile necesita

Es por quien yo votaría como presidente

2

1

-1

0

0

-1

1

0

-1

-1

-1

2

-1

0

-1

1

0

1

0

-2

1

-2

-1

-2

1

0

1

-2

0

2

2

-1

0

-1

-1

4

-2

2

-1

-1

0

0

0

0

-1

0

-1

0

1

0

0

1

-1

-1

1

1

1

-1

-1

0

1

-1

1

0

-1

0

0

1

1

0

1

0

0

0

-1

-1

0

-1

0

-1

0

1

0

0

1

0

0

0

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

Valores positivos, en cada figura política, indican que es un atributo que se diferencia positivamente con relación a si mismo y el resto de las figuras políticas. Valores 
negativos,  en cada figura política, indican que es un atributo que se diferencia negativamente con relación a si mismo y el resto de las figuras políticas. A medida que el valor 
es más grande, en términos absolutos, aumenta la intensidad de la diferenciación, sea positiva o negativa.



Consideración de 
figuras políticas para 
voto como 
presidente/a
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Consideración para votar como presidente/a
Respuesta Guiada - Respuesta Múltiple 

31

18

15,9

14,2

10,8

6,8 6,3 5,9 5,5 5,1
4 4

2,7 2,6
2 1,5

12,9

0,5

8,1

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

Michelle
Bachelet

Tomás
Vodanovic

Johannes
Kaiser

Rodolfo
Carter

Franco
Parisi

Camila
Vallejo

Carolina
Tohá

Claudio
Orrego

Marco
Enríquez
Ominami

Jeannette
Jara

Eduardo
Artés

Ximena
Rincón

Vlado
Mirosevic

Félix
González

Ninguno Otro No sé

A continuación, por favor, indica cuál o cuáles personajes políticos consideraría para votar como presidente/a.

Votaría como presidente  

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)
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Superposición de Consideración para votar como presidente/a
Respuesta Guiada - Respuesta Múltiple 

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

Evelyn 
Matthei

Michelle 
Bachelet

Jose 
Antonio 

Kast
Carolina 

Tohá

Marco 
Enríquez 
Ominami

Franco 
Parisi

Ximena 
Rincón

Claudio 
Orrego

Camila 
Vallejo

Johannes 
Kaiser

Vlado 
Mirosevic

Félix 
González

Eduardo 
Artés

Rodolfo 
Carter

Tomás 
Vodanovic

Jeannette 
Jara

Consideración 
presidencial 31 15,9 18 5,5 4 6,3 2,6 5,1 5,9 10,8 2 1,5 2,7 6,8 14,2 4

Evelyn Matthei 100 9,5 37,6 34,7 21,3 39,7 31,7 43,7 4,6 19,6 4,9 1,5 0,8 51,1 21 18,5
Michelle Bachelet 4,9 100 16,9 47,8 16,1 4,3 5 28,3 46,1 1,1 26,1 13,1 30,7 15,1 26,8 36,5
Jose Antonio Kast 21,9 19,1 100 11,1 1,8 36,7 34,2 42 0,9 33,3 27,9 16,7 37,1 2,3 34,6
Carolina Tohá 6,2 16,6 3,4 100 9,2 8,3 6,5 22,9 23,5 0,2 14,5 1,5 3,8 11 13,8 22,7

Marco Enríquez 
Ominami 2,8 4 0,4 6,7 100 5,7 4,6 1,5 5,1 1,4 20 8,1 4,5 2,2 5
Franco Parisi 8 1,7 12,8 9,4 8,9 100 16,8 8 13,3 12,2 9,7 1,4 7,3 0,8 2,8
Ximena Rincón 2,6 0,8 4,9 3 3 6,9 100 12,2 11,5 5,6 38,1 13,1 17,1 0,7 0,9 0,5
Claudio Orrego 7,3 9,1 12 21,2 2 6,5 24,4 100 4,7 1,5 34,4 15,5 17,6 15,4 5,9 35,4
Camila Vallejo 0,9 17,2 0,3 25,2 7,6 26,5 5,4 100 1,8 10,8 16,9 1 24,7 9,6
Johannes Kaiser 6,8 0,7 19,9 0,4 3,6 22,8 23,3 3,2 3,2 100 3,6 4,3 2,7 17,8 1 0,9
Vlado Mirosevic 0,3 3,3 3,2 5,3 10,2 4 30,2 13,7 3,7 0,7 100 21,2 19,4 1 3,5 1,2
Félix González 0,1 1,2 0,4 3 2,3 7,5 4,5 0,6 15,3 100 36,5 0,4 7,3
Eduardo Artés 0,1 5,3 2,5 1,9 3 0,6 18,1 9,4 7,8 0,7 25,9 67,5 100 1,2 7,8 2,8
Rodolfo Carter 11,1 6,4 13,9 13,4 3,8 7,9 1,8 20,2 1,1 11,2 3,2 1,8 3 100 2,3 2,9
Tomás Vodanovic 9,6 23,9 1,8 35,4 17,8 1,8 4,8 16,3 59 1,4 24,6 69,9 40,5 4,7 100 16,7
Jeannette Jara 2,4 9,1 7,6 16,2 1,8 0,8 27,3 6,4 0,3 2,3 4 1,7 4,7 100

El cuadro representa la superposición en las preferencias de  candidatos presidenciales .  Se lee verticalmente. Por ejemplo, entre quienes tiene en consideración a  Johannes 
kaiser , 108%,  también considerarían a José Antonio Kast 33,3%, Evelyn Matthei 19,6%, Franco Parisi 13,3% y Rodolfo Carter 11,2%.



Perfil figuras 
políticas 
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Posicionamiento: Evelyn Matthei

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

91,9

27,4
9,6

31 33,7

Conocimiento guiado Preferencia presidencial
espontánea

Rechazo presidencial
espontáneo

Consideración
preferencia presidencial

guiada

Potencial consideración
bajo 100%

conocimiento

Conocimiento y preferencia 

Perfil consideración presidencial 

3

-4

-3

-2

0

0

-2

-2

3

0

7

Control de la delincuencia 

Mejorar el sistema de salud

Mejorar las pensiones

Controlar la corrupción 

Aumentar el empleo 

Controlar la inmigración 

Controlar el narcotráfico

Mejorar la educación pública

Aumentar el crecimiento económico del país  

Liderar los cambios que Chile necesita

Es por quien yo votaría como presidente

Perfil diferencial gestión problemas país  

88,4

80,9

46,2

29,1

23,7

23,2

15

14,3

13,1

10,3

3,4

Partido Social
Cristiano

Chile Vamos (UDI -
RN - EVOPOLI - PRI)

Amarillos

Partido de la Gente

Partido Demócrata

Partido Republicano

Socialismo Democrático (PS - PPD -PRSD)

Frente Amplio

DC (Democracia
Cristiana)

Partido Nacional
Libertario

PC (Partido
Comunista)

31

34,7
30,7

24,4
33,1

33,1
39,1

29,4
25,6

32,8
29,2

14,5
39,7

48,6
30,7

14,8

17,7
40,8

34,9
9,4

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

GSE

EDAD

SEXO

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

21,9

11,1

9,6

8

7,3

6,8

6,2

José Antonio Kast

Rodolfo Carter

Tomás Vodanovic

Franco Parisi

Claudio Orrego

Johannes Kaiser

Carolina Tohá

Convivencia en preferencia presidencial

Consideración presidencial según identificación de partido político 
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Posicionamiento: José Antonio Kast 

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

90,6

9,6

33,1
18 19,9

Conocimiento guiado Preferencia presidencial
espontánea

Rechazo presidencial
espontáneo

Consideración
preferencia presidencial

guiada

Potencial consideración
bajo 100%

conocimiento

Conocimiento y preferencia 

Perfil consideración presidencial 

60,3

59,6

44,6

31,2

30,5

27,9

14,1

9,8

7,8

Partido Social
Cristiano

Partido Republicano

Partido Liberal

Chile Vamos (UDI -
RN - EVOPOLI - PRI)

Partido de la Gente

Partido Nacional
Libertario

Frente Amplio

Socialismo Democrático (PS - PPD -PRSD)

DC (Democracia
Cristiana)

Control de la delincuencia 

Mejorar el sistema de salud

Mejorar las pensiones

Controlar la corrupción 

Aumentar el empleo 

Controlar la inmigración 

Controlar el narcotráfico

Mejorar la educación pública

Aumentar el crecimiento económico del país  

Liderar los cambios que Chile necesita

Es por quien yo votaría como presidente

1

-7

-3

1

-3

9

4

-6

1

2

1

Perfil diferencial gestión problemas país  

18

8,9
16,9

21,8
17,9

26,8
18,1

9,4
15,3

16,9
19,1

2,9
34,4

30,7
14,8
15,9

1,6
23,7
22,1

12,7

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

GSE

EDAD

SEXO

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

37,6

19,9

16,9

13,9

12,8

12,0

7,6

Evelyn Matthei

Johannes Kaiser

Michelle Bachelet

Rodolfo Carter

Franco Parisi

Claudio Orrego

Jeannette Jara

Convivencia en preferencia presidencial

Consideración presidencial según identificación de partido político 
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Posicionamiento: Michelle Bachelet

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

92,4

12,2 11 15,9 17,2

Conocimiento guiado Preferencia presidencial
espontánea

Rechazo presidencial
espontaneo

Consideración
preferencia presidencial

guiada

Potencial consideración
bajo 100%

conocimiento

Conocimiento y preferencia 

Perfil consideración presidencial 

49,8

46,8

34,1

32,4

17,4

16,8

6,4

5,9

0,4

Frente Amplio

PC (Partido
Comunista)

DC (Democracia
Cristiana)

Socialismo Democrático (PS - PPD -
PRSD)

Partido Demócrata

Partido de la Gente

Chile Vamos (UDI -
RN - EVOPOLI - PRI)

Independiente

Partido Republicano

Control de la delincuencia 

Mejorar el sistema de salud

Mejorar las pensiones

Controlar la corrupción 

Aumentar el empleo 

Controlar la inmigración 

Controlar el narcotráfico

Mejorar la educación pública

Aumentar el crecimiento económico del país  

Liderar los cambios que Chile necesita

Es por quien yo votaría como presidente

-1

11

0

-2

0

-5

-4

0

0

-1

2

Perfil diferencial gestión problemas país  

15,9

29,7
22,4

8
15,7

26,2
14,8

7,4
12,7

16,2
15,6

41,3
40,5

3,6
7,2

15,3

46
0,7

15,2
7,3

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

GSE

EDAD

SEXO

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

23,9

19,1

17,2

16,6

9,5

9,1

9,1

Tomás Vodanovic

José Antonio Kast

Camila Vallejo

Carolina Tohá

Evelyn Matthei

Claudio Orrego

Jeannette Jara

Convivencia en preferencia presidencial

Consideración presidencial según identificación de partido político 
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Posicionamiento: Tomás Vodanovic 

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

73,7

2,8 0,6
14,2 19,7

Conocimiento guiado Preferencia presidencial
espontánea

Rechazo presidencial
espontáneo

Consideración
preferencia presidencial

guiada

Potencial consideración
bajo 100%

conocimiento

Conocimiento y preferencia 

Perfil consideración presidencial 

14,2

29,1
19,8

12,7
11,6

13,4
21,2
21,9

6,8

14,1
14,3

43,2
9,8

3,9
12,1

2,7

35,9
5,1

13,7
2,5

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

36,7

22,9

20,5

19,2

17,4

14,9

1,8

1,4

Frente Amplio

Socialismo Democrático (PS - PPD -
PRSD)

Partido de la Gente

DC (Democracia
Cristiana)

Partido Demócrata

PC (Partido
Comunista)

Partido Republicano

Chile Vamos (UDI -
RN - EVOPOLI - PRI)

Control de la delincuencia 

Mejorar el sistema de salud

Mejorar las pensiones

Controlar la corrupción 

Aumentar el empleo 

Controlar la inmigración 

Controlar el narcotráfico

Mejorar la educación pública

Aumentar el crecimiento económico del país  

Liderar los cambios que Chile necesita

Es por quien yo votaría como presidente

Perfil diferencial gestión problemas país  

0

-1

-2

0

2

-3

-2

0

-1

4

3

GSE

EDAD

SEXO

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

26,8

24,7

21

13,8

7,8

7,3

5,9

Michelle Bachelet

Camila Vallejo

Evelyn Matthei

Carolina Tohá

Eduardo Artés

Félix González

Claudio Orrego

Convivencia en preferencia presidencial

Consideración presidencial según identificación de partido político 
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Posicionamiento: Johannes Kaiser

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

52,6

7,7 3,4
10,8

20,5

Conocimiento guiado Preferencia presidencial
espontánea

Rechazo presidencial
espontáneo

Consideración
preferencia presidencial

guiada

Potencial consideración
bajo 100%

conocimiento

Conocimiento y preferencia 

Perfil consideración presidencial 

100

62,1

22,9

16,1

13,4

11,6

7,1

6,5

2,8

0,7

0,4

Partido Nacional
Libertario

Partido Liberal

Partido Republicano

Partido Demócrata

Amarillos

Independiente

Chile Vamos (UDI -
RN - EVOPOLI - PRI)

Partido de la gente

Socialismo Democrático (PS - PPD -PRSD)

DC (Democracia
Cristiana)

Frente Amplio

2

-2

-2

1

-2

5

2

-3

0

0

-2

Control de la delincuencia 

Mejorar el sistema de salud

Mejorar las pensiones

Controlar la corrupción 

Aumentar el empleo 

Controlar la inmigración 

Controlar el narcotráfico

Mejorar la educación pública

Aumentar el crecimiento económico del país  

Liderar los cambios que Chile necesita

Es por quien yo votaría como presidente

Perfil diferencial gestión problemas país  

10,8

14,6
15,5

21,3
5

7,3
11,7

16,4
10,1

12,7
8,9

1,8
5,6

23,8
11,5

2,6

1,4
24,6

8,2
1,2

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

GSE

EDAD

SEXO

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

33,3

19,6

13,3

11,2

5,6

1,8

1,5

José Antonio Kast

Evelyn Matthei

Franco Parisi

Rodolfo Carter

Ximena Rincón

Camila Vallejo

Claudio Orrego

Convivencia en preferencia presidencial

Consideración presidencial según identificación de partido político 
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Posicionamiento: Rodolfo Carter 

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

66,2

0,6 0,5
6,8 10,3

Conocimiento guiado Preferencia presidencial
espontánea

Rechazo presidencial
espontáneo

Consideración
preferencia presidencial

guiada

Potencial consideración
bajo 100%

conocimiento

Conocimiento y preferencia 

Perfil consideración presidencial 

6,8

6,5
5,9
5,2
7,6

5,6
4,6
4,1

10,3

7,3
6,2

1,6
8

7,8
8,5

2,3

4,5
9,2

7,3
1,3

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

GSE

EDAD

SEXO

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

23,1

15,1

14

10,2

6,6

4,7

4,0

0,3

Chile Vamos (UDI -
RN - EVOPOLI - PRI)

Frente Amplio

Partido Nacional
Libertario

Partido Republicano

Partido de la gente

DC (Democracia
Cristiana)

PC ( Partido
Comunista )

Socialismo Democrático (PS - PPD -PRSD)

Control de la delincuencia 

Mejorar el sistema de salud

Mejorar las pensiones

Controlar la corrupción 

Aumentar el empleo 

Controlar la inmigración 

Controlar el narcotráfico

Mejorar la educación pública

Aumentar el crecimiento económico del país  

Liderar los cambios que Chile necesita

Es por quien yo votaría como presidente

Perfil diferencial gestión problemas país  

3

-2

-2

1

-2

2

3

-2

-1

0

-1

51,1

37,1

17,8

15,4

15,1

11,0

7,3

Evelyn Matthei

José Antonio Kast

Johannes Kaiser

Claudio Orrego

Michelle Bachelet

Carolina Tohá

Franco Parisi

Convivencia en preferencia presidencial

Consideración presidencial según identificación de partido político 
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Posicionamiento: Franco Parisi 

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

81,5

1,1 0,2 6,3 7,7

Conocimiento guiado Preferencia presidencial
espontánea

Rechazo presidencial
espontáneo

Consideración
preferencia presidencial

guiada

Potencial consideración
bajo 100%

conocimiento

Conocimiento y preferencia 

Perfil consideración presidencial 

6,3

2,8
7,6

10,2
4,8

8,8
2,6

5,4
6,8

7,9
4,7

3
6,6

4,7
7,6

6,9

2,3
5,9

9,1
1,3

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

GSE

EDAD

SEXO

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

27,3

24,8

16,5

7,2

2,3

1,2

0,9

0,4

Partido de la Gente

Partido Nacional
Libertario

PC (Partido
Comunista)

Socialismo Democrático (PS - PPD -
PRSD)

Partido Republicano

Frente Amplio

DC (Democracia
Cristiana)

Chile Vamos (UDI -
RN - EVOPOLI - PRI)

Control de la delincuencia 

Mejorar el sistema de salud

Mejorar las pensiones

Controlar la corrupción 

Aumentar el empleo 

Controlar la inmigración 

Controlar el narcotráfico

Mejorar la educación pública

Aumentar el crecimiento económico del país  

Liderar los cambios que Chile necesita

Es por quien yo votaría como presidente

Perfil diferencial gestión problemas país  

-3

0

1

-2

1

-2

-2

1

5

0

0

39,7

36,7

22,8

8,3

7,9

6,9

6,5

Evelyn Matthei

José Antonio Kast

Johannes Kaiser

Carolina Tohá

Rodolfo Carter

Ximena Rincón

Claudio Orrego

Convivencia en preferencia presidencial

Consideración presidencial según identificación de partido político 
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Posicionamiento: Camila Vallejo

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

85,8

1,1 2 5,9 6,9

Conocimiento guiado Preferencia presidencial
espontánea

Rechazo presidencial
espontáneo

Consideración
preferencia presidencial

guiada

Potencial consideración
bajo 100%

conocimiento

Conocimiento y preferencia 

Perfil consideración presidencial 

5,9

19,2
9,5

3,2
4,5

10,7
6,7

4,6
2,3

5,2
6,6

26,7
6

0,4
2,6

0,2

26
0,2
2,8

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

GSE

EDAD

SEXO

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

23,1

20,4

18,7

10,6

Frente Amplio

PC (Partido
Comunista)

Socialismo Democrático (PS - PPD -
PRSD)

DC (Democracia
Cristiana)

Control de la delincuencia 

Mejorar el sistema de salud

Mejorar las pensiones

Controlar la corrupción 

Aumentar el empleo 

Controlar la inmigración 

Controlar el narcotráfico

Mejorar la educación pública

Aumentar el crecimiento económico del país  

Liderar los cambios que Chile necesita

Es por quien yo votaría como presidente

Perfil diferencial gestión problemas país  

-2

2

1

1

-1

-3

-2

4

-2

1

0

59

46,1

23,5

11,5

7,8

6,4

5,1

Tomás Vodanovic

Michelle Bachelet

Carolina Tohá

Ximena Rincón

Eduardo Artés

Jeannette Jara

Marco Enríquez-Ominami

Convivencia en preferencia presidencial

Consideración presidencial según identificación de partido político 
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Posicionamiento: Carolina Tohá 

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

83,8

3,2 7,1 5,5 6,6

Conocimiento guiado Preferencia presidencial
espontánea

Rechazo presidencial
espontáneo

Consideración
preferencia presidencial

guiada

Potencial consideración
bajo 100%

conocimiento

Conocimiento y preferencia 

Perfil consideración presidencial 

34,1

20,7

17,8

10,7

4,4

2,4

0,8

0,7

Frente Amplio

PC (Partido
Comunista)

Socialismo Democrático (PS - PPD -
PRSD)

Partido Liberal

Partido de la gente

Chile Vamos (UDI -
RN - EVOPOLI - PRI)

Partido Republicano

DC (Democracia
Cristiana)

Control de la delincuencia 

Mejorar el sistema de salud

Mejorar las pensiones

Controlar la corrupción 

Aumentar el empleo 

Controlar la inmigración 

Controlar el narcotráfico

Mejorar la educación pública

Aumentar el crecimiento económico del país  

Liderar los cambios que Chile necesita

Es por quien yo votaría como presidente

2

1

-1

0

0

-1

1

0

-1

-1

-1

Perfil diferencial gestión problemas país  

5,5

16
8,6

5,2
3,7

5
3,3

6
7

3,9
7,1

17,3
8,8

1,4
3,1
3,2

20,9
0,4

3,9

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

GSE

EDAD

SEXO

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

47,8

35,4

34,7

25,2

21,2

16,2

13,4

Michelle Bachelet

Tomás Vodanovic

Evelyn Matthei

Camila Vallejo

Claudio Orrego

Jeannette Jara

Rodolfo Carter

Convivencia en preferencia presidencial

Consideración presidencial según identificación de partido político 
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Posicionamiento: Claudio Orrego

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

73,4

0,3 0 5,1 6,9

Conocimiento guiado Preferencia presidencial
espontánea

Rechazo presidencial
espontáneo

Consideración
preferencia presidencial

guiada

Potencial consideración
bajo 100%

conocimiento

Conocimiento y preferencia 

Perfil consideración presidencial 

5,1

8,9
6,2
5,4
4,3

5,7
3,4
3,3
6,6

5,4
4,9

8,9
15,9

4,7
1,8
4,6

11
1,5
4,4

8

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

GSE

EDAD

SEXO

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

34,6

32,8

16

11,1

9,8

4,6

0,6

0,4

Frente Amplio

Amarillos

Socialismo Democrático (PS - PPD -
PRSD)

PC (Partido
Comunista)

Partido de la gente

DC (Democracia
Cristiana)

Chile Vamos (UDI -
RN - EVOPOLI - PRI)

Partido Republicano

Control de la delincuencia 

Mejorar el sistema de salud

Mejorar las pensiones

Controlar la corrupción 

Aumentar el empleo 

Controlar la inmigración 

Controlar el narcotráfico

Mejorar la educación pública

Aumentar el crecimiento económico del país  

Liderar los cambios que Chile necesita

Es por quien yo votaría como presidente

Perfil diferencial gestión problemas país  

2

-1

0

-1

1

0

1

0

-2

1

-2

43,7

42

28,3

27,3

22,9

20,2

16,3

Evelyn Matthei

José Antonio Kast

Michelle Bachelet

Jeannette Jara

Carolina Tohá

Rodolfo Carter

Tomás Vodanovic

Convivencia en preferencia presidencial

Consideración presidencial según identificación de partido político 
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Posicionamiento: Marco Enríquez-Ominami

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

84,3

1,5 1,3 4 4,7

Conocimiento guiado Preferencia presidencial
espontánea

Rechazo presidencial
espontáneo

Consideración
preferencia presidencial

guiada

Potencial consideración
bajo 100%

conocimiento

Conocimiento y preferencia 

Perfil consideración presidencial 

4

2,4
4,9
4
4

2,4
2,6
1,1

7,6

4,2
3,8

11,1
1,8
1,2
4,1

11,1
4,6

1,6
0,8

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

GSE

EDAD

SEXO

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

14,3

7,7

7,2

5,1

2

1,1

PC (Partido
Comunista)

Partido de la gente

Socialismo Democrático (PS - PPD -
PRSD)

Frente Amplio

Chile Vamos (UDI -
RN - EVOPOLI - PRI)

DC (Democracia
Cristiana)

Consideración presidencial según identificación de partido político 

Control de la delincuencia 

Mejorar el sistema de salud

Mejorar las pensiones

Controlar la corrupción 

Aumentar el empleo 

Controlar la inmigración 

Controlar el narcotráfico

Mejorar la educación pública

Aumentar el crecimiento económico del país  

Liderar los cambios que Chile necesita

Es por quien yo votaría como presidente

Perfil diferencial gestión problemas país  

-1

-2

1

0

1

-2

0

2

2

-1

0

21,3

17,8

16,1

10,2

9,2

8,9

7,6

Evelyn Matthei

Tomás Vodanovic

Michelle Bachelet

Vlado Mirosevic

Carolina Tohá

Franco Parisi

Camila Vallejo

Convivencia en preferencia presidencial
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Posicionamiento: Jeannette Jara   

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

36,9

0,4 0,6
4

10,8

Conocimiento guiado Preferencia presidencial
espontánea

Rechazo presidencial
espontáneo

Consideración
preferencia presidencial

guiada

Potencial consideración
bajo 100%

conocimiento

Conocimiento y preferencia 

Perfil consideración presidencial 

4

7,3
4,4
2,1
4,2

3,3
2,2
3,7

5,6

3
4,9

9
6,5

4,9
0,9

7,2

8,1
0,4
2,9
11,3

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

GSE

EDAD

SEXO

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

27,3

16,6

7,5

1,4

0,6

PC (Partido
Comunista)

Frente Amplio

Socialismo Democrático (PS - PPD -
PRSD)

DC (Democracia
Cristiana)

Chile Vamos (UDI -
RN - EVOPOLI - PRI)

Control de la delincuencia 

Mejorar el sistema de salud

Mejorar las pensiones

Controlar la corrupción 

Aumentar el empleo 

Controlar la inmigración 

Controlar el narcotráfico

Mejorar la educación pública

Aumentar el crecimiento económico del país  

Liderar los cambios que Chile necesita

Es por quien yo votaría como presidente

Perfil diferencial gestión problemas país  

-1

-1

4

-2

2

-1

-1

0

0

0

0

36,5

35,4

34,6

22,7

18,5

16,7

9,6

Michelle Bachelet

Claudio Orrego

José Antonio Kast

Carolina Tohá

Evelyn Matthei

Tomás Vodanovic

Camila Vallejo

Convivencia en preferencia presidencial

Consideración presidencial según identificación de partido político 
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Posicionamiento: Eduardo Artés    

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

37,1

0,3 0,4 2,7
7,2

Conocimiento guiado Preferencia presidencial
espontánea

Rechazo presidencial
espontáneo

Consideración
preferencia presidencial

guiada

Potencial consideración
bajo 100%

conocimiento

Conocimiento y preferencia 

Perfil consideración presidencial 

2,7

1
3,4

2,9
2,7

2,5
2,6

5,2
1,6

2,7
2,7

8,4
1,1
1,6
2,3

4,6
3,8
2

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

GSE

EDAD

SEXO

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

18

17,4

16,9

13,4

1,1

1,1

0,4

DC (Democracia
Cristiana)

Partido Demócrata

PC (Partido
Comunista)

Socialismo Democrático (PS - PPD -
PRSD)

Partido Republicano

Chile Vamos (UDI -
RN - EVOPOLI - PRI)

Frente Amplio

Control de la delincuencia 

Mejorar el sistema de salud

Mejorar las pensiones

Controlar la corrupción 

Aumentar el empleo 

Controlar la inmigración 

Controlar el narcotráfico

Mejorar la educación pública

Aumentar el crecimiento económico del país  

Liderar los cambios que Chile necesita

Es por quien yo votaría como presidente

Perfil diferencial gestión problemas país  

-1

0

-1

0

1

0

0

1

-1

-1

1

40,5

36,5

30,7

19,4

17,6

17,1

16,9

Tomás Vodanovic

Félix González

Michelle Bachelet

Vlado Mirosevic

Claudio Orrego

Ximena Rincón

Camila Vallejo

Convivencia en preferencia presidencial

Consideración presidencial según identificación de partido político 
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Posicionamiento: Ximena Rincón  

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

64,9

0 0 2,6 4

Conocimiento guiado Preferencia presidencial
espontánea

Rechazo presidencial
espontáneo

Consideración
preferencia presidencial

guiada

Potencial consideración
bajo 100%

conocimiento

Conocimiento y preferencia 

Perfil consideración presidencial 

2,6

4,8
4,4

0,7
2,6

3,6
3,4

0,6
2,3

1,3
3,8

5,8
5,2

4
0,2

4,2

4,7
1,8
2,4
2

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

GSE

EDAD

SEXO

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

13,5

13,4

9,8

8,6

6,9

5,2

1,9

1,8

DC (Democracia
Cristiana)

Amarillos

Socialismo Democrático (PS - PPD -PRSD)

Partido Nacional
Libertario

Partido de la gente

Chile Vamos (UDI -
RN - EVOPOLI - PRI)

Frente Amplio

Partido Republicano

Control de la delincuencia 

Mejorar el sistema de salud

Mejorar las pensiones

Controlar la corrupción 

Aumentar el empleo 

Controlar la inmigración 

Controlar el narcotráfico

Mejorar la educación pública

Aumentar el crecimiento económico del país  

Liderar los cambios que Chile necesita

Es por quien yo votaría como presidente

Perfil diferencial gestión problemas país  

1

1

-1

-1

0

1

-1

1

0

-1

0

34,2

31,7

30,2

26,5

24,4

23,3

18,1

José Antonio Kast

Evelyn Matthei

Vlado Mirosevic

Camila Vallejo

Claudio Orrego

Johannes Kaiser

Eduardo Artés

Convivencia en preferencia presidencial

Consideración presidencial según identificación de partido político 
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Posicionamiento: Vlado Mirosevic  

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

39,3

0,6 0,2 2 5

Conocimiento guiado Preferencia presidencial
espontánea

Rechazo presidencial
espontáneo

Consideración
preferencia presidencial

guiada

Potencial consideración
bajo 100%

conocimiento

Conocimiento y preferencia 

Perfil consideración presidencial 

2

3,6
4,6
1,3
1,5

3
2,3
0,9
1,8

1,4
2,6

7,6
0,3
3,1
0,3
2,5

4,4
1,2
1,6
2

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

GSE

EDAD

SEXO

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

16

6,4

3,4

2,8

2

0,4

Socialismo Democrático (PS - PPD -
PRSD)

Partido Republicano

Frente Amplio

PC (Partido
Comunista)

Chile Vamos (UDI -
RN - EVOPOLI - PRI)

DC (Democracia
Cristiana)

Control de la delincuencia 

Mejorar el sistema de salud

Mejorar las pensiones

Controlar la corrupción 

Aumentar el empleo 

Controlar la inmigración 

Controlar el narcotráfico

Mejorar la educación pública

Aumentar el crecimiento económico del país  

Liderar los cambios que Chile necesita

Es por quien yo votaría como presidente

Perfil diferencial gestión problemas país  

0

1

1

0

1

0

0

0

-1

-1

0

38,1

34,4

27,9

26,1

25,9

24,6

20,0

Ximena Rincón

Claudio Orrego

Jose Antonio Kast

Michelle Bachelet

Eduardo Artés

Tomás Vodanovic

Marco Enríquez-Ominami

Convivencia en preferencia presidencial

Consideración presidencial según identificación de partido político 



Identificación con 
posición y 
coaliciones  políticas 
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5,6
9 11 9,1 7,9

48,6

8,8

Izquierda Centro Izquierda Centro Centro Derecha Derecha Sin Posición Política No sé

Identificación con posición política  

¿Cuál es tu posición política, independiente que seas militante o no de algún partido político?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

14,6% 17,0%
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Identificación con posición política  

¿Cuál es tu posición política, independiente que seas militante o no de algún partido político?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

Total

GSE EDAD SEXO POSICIÓN POLÍTICA POSICIÓN FRENTE AL GOBIERNO

C1 C2 C3 D 18-30 31-40 41-50 51-80 Hombre Mujer Izquierda Centro Derecha
Sin 

posición 
política

No sé Partidario Opositor
Independie

nte
No sé

Izquierda 5,6 17,5 11,2 3,7 3,6 6,1 7,6 6 4 5,1 6,2 38,6 -- -- -- -- 24,8 0,1 2,7 0,5

Centro izquierda 9 15,6 16 9,6 6,1 7,5 13 3,9 10,7 9,2 8,8 61,4 -- -- -- -- 34,3 2,8 4,6 1,1

Centro 11 8,6 10,6 6,9 12,9 21 12 5,1 5,2 15,9 6,2 -- 100 -- -- -- 14,6 4,2 15,6 1,5

Centro Derecha 9,1 21,4 12,7 12,5 5,5 8,1 10,9 9,1 9 8,2 10 -- -- 53,4 -- -- 3 18,6 5,4 11,1

Derecha 7,9 11,7 13,2 11,8 4,6 6,7 11,8 8,1 6,7 8 7,8 -- -- 46,6 -- -- 0,5 26,2 1,5 0,9

Sin Posición Política 48,6 23,8 31 47,1 56,6 41,1 37,1 55,2 57,6 47,6 49,6 -- -- -- 100 -- 20,7 46,3 63,8 34,1

No sé 8,8 1,4 5,2 8,5 10,6 9,5 7,6 12,6 6,8 6 11,4 -- -- -- -- 100 2,2 1,9 6,4 50,8
Izquierda + Centro 
izquierda 14,6 33,1 27,2 13,3 9,7 13,6 20,6 9,9 14,7 14,3 15 100 -- -- -- -- 59,1 2,8 7,3 1,5

Centro Derecha + 
Derecha 17 33,1 25,9 24,2 10,1 14,9 22,6 17,2 15,7 16,3 17,8 -- -- 100 -- -- 3,5 44,7 7 12,1
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Identificación con coaliciones políticas  

¿Y con cuál de las siguientes coaliciones políticas te sientes más identificado?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

5,8 4,9 4,9 4,8 4,4 4,1 3,1
1,6 1 0,2 0,2 0,1 0,1

58,3

6,6

Chile Vamos (UDI -
RN - EVOPOLI -

PRI)

Partido
Republicano

DC (Democracia
Cristiana)

Frente Amplio Socialismo
Democrático (PS -

PPD -PRSD)

Partido Nacional
Libertario

Independiente PC (Partido
Comunista)

Partido de la
Gente

Amarillos Partido Social
Cristiano

Partido Demócrata Partido Liberal Ninguna No sabe
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Identificación con coaliciones políticas  

¿Y con cuál de las siguientes coaliciones políticas te sientes más identificado?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1009  EM: +/- 3,1 %)

Total

GSE EDAD SEXO POSICIÓN POLÍTICA POSICIÓN FRENTE AL GOBIERNO

C1 C2 C3 D 18-30 31-40 41-50 51-80 Hombre Mujer Izquierda Centro Derecha
Sin posición 

política
No sé Partidario Opositor

Independien
te

No sé

Chile Vamos (UDI - RN - EVOPOLI 
- PRI) 5,8 15,4 9,6 3,6 4,5 3,1 3,2 7,3 8,6 5,6 6 2,3 3,3 24,5 1,9 -- 1,1 14,4 3,5 0,8

Partido Republicano  4,9 3,9 6,3 9,2 2,9 4,8 8,3 3,4 3,8 4,2 5,5 -- 2,2 18,1 1,9 6,7 1,7 11,9 2,1 4,1

DC (Democracia Cristiana) 4,9 1,2 2,9 5,6 5,6 3,4 6 5,5 5,3 5,1 4,7 1,6 14,6 5,8 2,7 9,1 4,7 5,1 5,5 1,7

Frente Amplio 4,8 5,9 7,7 5 3,7 4,2 7,4 2,4 5 5 4,5 18,8 7,4 4,6 0,7 1,2 19,4 0,8 1 6,7
Socialismo Democrático (PS - 
PPD -PRSD) 4,4 7,8 6,7 4,8 3,2 3,2 1,9 3,2 7,3 4,1 4,6 20,8 4,8 2,1 0,4 2,5 14,9 0,8 2,9 2,3

Partido Nacional Libertario 4,1 3,5 5,4 7,2 2,6 3,6 5,6 5,8 2,7 5,9 2,4 -- 1,3 10,2 4,4 0,6 -- 10,9 2,5 --
Independiente 3,1 6,1 6,4 4,4 1,3 0,7 1,3 3,1 5,9 3,5 2,7 1,7 1,9 2,8 4,2 1 2,1 5,1 2,9 --
PC (Partido Comunista) 1,6 1,4 3,1 3,4 0,5 2,4 1,9 1,2 1 1,2 2 8 0,5 1,6 0,2 -- 6,8 0,5 0,6 --
Partido de la gente 1 -- 1,3 1,4 0,9 0,6 2,1 0,8 0,9 1,1 1 1,2 0,8 2,5 0,6 0,5 1,9 1,6 0,6 --
Amarillos 0,2 0,8 0,1 0,4 -- -- -- 0,4 0,2 0,1 0,2 -- -- 0,9 -- -- -- 0,6 -- --
Partido Social Cristiano 0,2 -- 0,2 0,9 -- -- 0,5 0,7 -- 0,2 0,3 -- -- 0,4 0,3 -- -- 0,3 0,3 --
Partido Demócrata 0,1 -- 0,8 -- -- 0,2 0,1 0,3 -- 0 0,2 -- 0,4 0,2 0,1 -- 0,3 0,2 0 --
Partido Liberal 0,1 -- 0,8 -- -- -- 0,1 0,4 0,1 0,1 0,1 -- 0,3 0,2 0,1 -- -- 0,2 0,1 --
Ninguna 58,3 46,9 45,5 47,4 67,2 62,8 58,1 57,6 55,2 59,8 56,9 42,8 54,8 19,6 79,1 48,9 43,9 44 70,7 66,1

No sabe 6,6 7 3,4 6,6 7,4 10,8 3,5 8 4 4,1 8,9 2,8 7,7 6,3 3,4 29,5 3,3 3,5 7,1 18,2
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Para más información y requerimientos: 

Rosario Norte 100, Oficina 502-504 

Las Condes, Santiago – Chile

+562 2751 3000

info@activasite.com

© Somos Activa 2020. Todos los Derechos Reservados.

www.activasite.com

Loreto Rivera
Directora de Comunicaciones  

loreto.rivera@activasite.com

+ 56 9 77674098

mailto:loreto.rivera@activasite.com
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